



平成 25 年 5 月 17 日

各 位

会 社 名 シノプフーズ 株式会社  
代表者名 代表取締役社長 松本 崇志  
(コード 2903 大証第2部)  
問合せ先 取締役業務企画本部長 上田 往紀  
(TEL. 06 - 6477 - 0113)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 25 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

当社が平成 25 年 5 月 8 日に発表しました「平成 25 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所は、下線を付して表示しております。

## 記

【訂正箇所】 (サマリー情報)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年3月期	17,956	9,872	55.0	<u>678</u> <u>02</u>
24年3月期	17,753	9,813	55.3	631 84

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年3月期	17,956	9,872	55.0	<u>677</u> <u>79</u>
24年3月期	17,753	9,813	55.3	631 84

【訂正箇所】 (添付資料 24 ページ)

(1 株当たり情報)

(訂正前)

項目	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当連結会計年度 (平成25年3月31日)
(1) 1株当たり純資産額 (算定上の基礎)	631円84銭	<u>678円02銭</u>
連結貸借対照表の純資産の部の合計額	9,813,010千円	9,872,778千円
普通株式にかかる純資産額	9,813,010千円	<u>9,872,778千円</u>
普通株式の発行済株式数	15,970,964株	15,970,964株
普通株式の自己株式数	440,012株	1,409,795株
1株当たり純資産の算定に用いられた普通株式の数	15,530,952株	14,561,169株

(訂正後)

項目	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当連結会計年度 (平成25年3月31日)
(1) 1株当たり純資産額 (算定上の基礎)	631円84銭	<u>677円79銭</u>
連結貸借対照表の純資産の部の合計額	9,813,010千円	9,872,778千円
<u>純資産の部の合計から控除する金額 (少数株主持分)</u>	—	<u>3,309千円</u>
普通株式にかかる純資産額	9,813,010千円	<u>9,869,468千円</u>
普通株式の発行済株式数	15,970,964株	15,970,964株
普通株式の自己株式数	440,012株	1,409,795株
1株当たり純資産の算定に用いられた普通株式の数	15,530,952株	14,561,169株

以上